
１．外来患者
１）調査期間 令和５年１０月２３日～令和５年１２月３１日

２）回答数 ５６４件
３）有効回答数 ４６３件、有効回答率 ８２．１％

93.5%

6.0%

0.4%

６）受診予約状況

予約

予約外

無回答

44.7%

53.8%

1.5%

４）性別

男性

女性

無回答
9
6

25
28

65
58

98
126

48
0

0 50 100 150

10歳未満

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

５）年齢

81
128

122
84

20
13

3
12

0 50 100 150

15分未満

15分～30分未満

30分～1時間未満

1時間～1時間30分未満

1時間30分～2時間未満

2時間～3時間未満

3時間以上

無回答

７）診療待ち時間

令和５年度 外来・入院患者 満足度調査報告

非常に満足
20.1%

満足
56.4%

普通
21.0%

やや不満
1.1%

総 合

総合満足度

ぜひ紹介し

たい
33.6%

紹介したい
3.6%

どちらでも

よい
56.9%

当院の受診

ぜひ受診し

たい
62.6%

受診したい
3.0%

どちらでも

よい
30.5%

当院の紹介

医療サービス

25.5%

14.7%

7.1%

15.6%

18.8%

7.1%

44.1%

47.1%

30.0%

41.0%

44.1%

28.7%

26.6%

36.1%

57.2%

35.9%

31.1%

45.4%

1.7%

0.6%

5.0%

4.5%

3.9%

13.8%

0.0%

1.5%

0.2%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

納得して治療を受けた

安全な医療サービス

プライバシーの配慮

診療・予約時間への配慮

会計待ち時間

診療待ち時間

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答
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3.5%

10.6%

11.4%

6.9%

11.0%

6.0%

24.4%

42.1%

45.1%

31.3%

38.9%

35.9%

41.9%

42.3%

39.1%

57.0%

45.1%

49.5%

22.7%

3.5%

3.5%

2.4%

3.0%

6.5%

4.8%2.8%

1.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駐車場の利便性

バリアフリー

トイレ・洗面所

情報提供の適切さ

診察室、検査室の雰囲気

待合の雰囲気

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答
施設・設備・情報提供

看護師の接遇

27.6%

27.0%

26.8%

28.5%

27.0%

41.3%

42.8%

45.8%

47.1%

45.6%

28.1%

26.3%

25.5%

21.8%

26.8%

1.1%

1.3%

2.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

医師の接遇

34.8%

36.9%

34.8%

30.7%

26.8%

42.3%

45.1%

44.1%

46.2%

45.4%

19.0%

13.8%

19.2%

20.5%

27.4%

1.5%

3.2%

1.9%

1.5%

0.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

事務の接遇

22.9%

22.9%

23.1%

22.5%

26.6%

38.2%

38.9%

43.6%

46.7%

44.7%

33.0%

33.5%

30.0%

27.2%

27.4%

2.8%

3.5%

2.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答
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２．入院患者
１）調査期間 令和５年１０月２３日～令和５年１２月３１日

２）回答数 ２８８件
３）有効回答数 ２８３件、有効回答率 ９８．３％

64.5%

1.5%

20.2%

13.8%

６）入院日数

1週間以内

1ヶ月以内

一ヵ月以上

無回答

48.4%

48.8%

2.8%

４）性別

男性

女性

無回答

1
4

11
24
22

38
55

84
42

4

0 20 40 60 80

10歳未満

10～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

無回答

５）年齢

41
6

28
1

41
16

21
23

36
14
16

0 10 20 30 40 50

東６階

東５階

東４階

東３階

中央４階

中央３階

中央２階

南４階

南３階

南２階

無回答

７）入院病棟

非常に満足
43.7%

満足
24.0%

普通
25.7%

やや不満
4.9%

総 合

総合満足度

ぜひ紹介し

たい
67.0%

紹介したい
13.6%

どちらでも

よい
6.8%

当院の受診

ぜひ受診し

たい
31.0%

受診したい
50.9%

どちらでも

よい
13.5%

当院の紹介

医療サービス

31.1%

30.7%

26.5%

9.2%

24.4%

16.3%

47.0%

43.5%

34.3%

23.0%

37.5%

34.6%

16.3%

19.8%

31.4%

44.5%

29.0%

41.7%

5.7%

12.0%

4.6%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

納得して治療を受けた

安全な医療サービス

プライバシーの配慮

面会の時間帯

回診の時間

入退院の手続き

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答
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24.4%

25.4%

20.1%

15.2%

18.0%

27.6%

19.4%

43.5%

41.3%

33.6%

32.2%

30.4%

45.6%

32.9%

29.3%

25.8%

29.3%

37.5%

43.8%

23.7%

33.2%

1.8%

4.9%

9.9%

8.1%

1.8%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

バリアフリー

トイレ・洗面所

食事について

病棟設備

案内表示のわかりやすさ

病棟・病室の整理整頓

病棟・病室の温度調節

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答
施設・設備・情報提供

看護師の接遇

37.1%

38.2%

40.3%

42.0%

41.3%

40.6%

38.2%

38.2%

37.8%

38.2%

18.7%

19.8%

17.3%

15.5%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

医師の接遇

32.9%

42.4%

41.3%

39.6%

37.5%

43.8%

38.9%

39.9%

38.9%

38.9%

17.3%

14.5%

12.7%

17.0%

21.9%

3.9%

2.5%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

事務の接遇

27.6%

30.4%

31.4%

33.2%

35.7%

34.3%

35.0%

34.3%

38.2%

35.3%

27.2%

25.1%

26.5%

23.3%

24.0%

7.8%

7.1%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

質問や相談のしやすさ

分かりやすい説明

信頼・安心できる技術

言葉使いや態度

身だしなみ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

4


